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Çàíÿòèå 11
Ïåðå÷èñëåíèå

1. Íàñòå ïîäàðèëè ïÿòü êóáèêîâ: áåëûé, ãîëóáîé, îðàíæåâûé, ôèîëåòîâûé è êðàñ-
íûé. Íàñòÿ ñòðîèò èç íèõ áàøíè ñ îäíèì êóáèêîì íà êàæäîì ýòàæå.

à) Ñêîëüêî ðàçíûõ äâóõýòàæíûõ áàøåí ìîæåò ñîñòàâèòü Íàñòÿ?

á) À ñêîëüêî òð¼õýòàæíûõ?

2. Ïÿòü ãíîìîâ: Áàëèí, Ãëîèí, Îðè, Ôèëè è Êèëè � ñ ïîìîùüþ æðåáèÿ ðåøàþò,
êòî êàê ïðîâåä¼ò íî÷ü. Îäèí èç íèõ ïîéä¼ò â ðàçâåäêó, äðóãîé áóäåò îõðàíÿòü
òðîèõ îñòàâøèõñÿ, à òå áóäóò ìèðíî ñïàòü. Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè ìîæåò âûïàñòü
æðåáèé?

3. Ãëîèí, Îðè è Ôèëè äîãîâîðèëèñü ïî î÷åðåäè ñòîÿòü íà ÷àñàõ, ïîêà îñòàëüíûå
äâîå ñïÿò. Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè ýòè òðè ãíîìà ìîãóò óñòàíîâèòü î÷åð¼äíîñòü
êàðàóëà? À êàêîé îòâåò ïîëó÷èòñÿ äëÿ ÷åòûð¼õ ãíîìîâ? À äëÿ ïÿòè ãíîìîâ?

Ïåðåïðàâû

4. Ê ëåâîìó áåðåãó ðåêè ïîäîøëà ìàìà ñ ïÿòüþ ñûíîâüÿìè 6, 7, 8, 9 è 10 ëåò. Åñòü
òðåõìåñòíàÿ ëîäêà. Ãðåñòè ìîæåò òîëüêî ìàìà. Åñëè íà áåðåãó áåç íå¼ îñòàíóòñÿ
äåòè ñ ðàçíèöåé â âîçðàñòå 1 ãîä, îíè ïîäåðóòñÿ. Êàê ìàìå ïåðåïðàâèòü âñåõ íà
ïðàâûé áåðåã òàê, ÷òîáû íèêòî íå ïîäðàëñÿ?

Ðåøàòü çàäà÷ó óäîáíî, äâèãàÿ ïî ñòîëó áóìàæêè ñ íàäïèñÿìè 6, 7, 8, 9 è 10.
À çàïèñûâàòü ðåøåíèå â âèäå òàáëèöû.

5. Ôåðìåðó íóæíî ïåðåâåçòè ñ ëåâîãî áåðåãà íà ïðàâûé ïñà, äâóõ êîòîâ è òð¼õ
ãóñåé. Â ëîäêó, êðîìå íåãî, ïîìåùàþòñÿ äâîå ïèòîìöåâ. Áåç ïðèñìîòðà ïåñ ïî-
äåðåòñÿ ñ êîòîì. Êîòû áåç ïðèñìîòðà íàïàäóò íà ãóñåé. Êàê ôåðìåðó ïåðåâåçòè
âñåõ, èçáåæàâ äðàê?

6. Òðè õàïóãè, êàæäûé ñ ÷åìîäàíîì çîëîòà, ïîäîøëè ê ëåâîìó áåðåãó ïîãðàíè÷íîé
ðåêè. Ó ïåðâîãî â ÷åìîäàíå 10 êã çîëîòà, ó âòîðîãî � 15 êã, ó òðåòüåãî � 25 êã. Â
ëîäêó ïîìåùàþòñÿ äâà õàïóãè èëè õàïóãà è ÷åìîäàí. Åñëè õàïóãà îêàçûâàåòñÿ
îäèí â ëîäêå èëè íà áåðåãó è ìîæåò õàïíóòü îäèí èëè íåñêîëüêî ÷åìîäàíîâ,
ïîëó÷èâ áîëüøå çîëîòà, ÷åì â åãî ÷åìîäàíå � îí õàïàåò ÷åìîäàíû è óáåãàåò.
Êàê èì âñåì ïåðåáðàòüñÿ íà ïðàâûé áåðåã áåç ôèíàíñîâûõ ïîòåðü?

Ðàçíûå çàäà÷è

7. Âäîëü áåãîâîé äîðîæêè ðàññòàâëåíî 12 ôëàæêîâ íà îäèíàêîâîì ðàññòîÿíèè
äðóã îò äðóãà. Ñïîðòñìåí ñòàðòóåò ó ïåðâîãî ôëàæêà è áåæèò ñ ïîñòîÿííîé
ñêîðîñòüþ. Óæå ÷åðåç 12 ñåêóíä ñïîðòñìåí áûë ó ÷åòâ¼ðòîãî ôëàæêà. Çà êàêîå
âðåìÿ îí ïðîáåæèò âñþ äîðîæêó?

8. Âîâà õî÷åò ñëîæèòü êóá 3 × 3 × 3 èç 27 ðàçíîöâåòíûõ êóáèêîâ 1 × 1 × 1.
Öâåòà ìîæíî ïîâòîðÿòü, íî êóáèêè îäíîãî öâåòà íå äîëæíû ñîïðèêàñàòüñÿ äàæå
âåðøèíàìè. Êàêîå ìèíèìàëüíîå êîëè÷åñòâî öâåòîâ ïîíàäîáèòñÿ Âîâå?
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